
 

MENADŽMENT TRAINEE PROGRAM 

 

Ubrzajte Vašu karijeru! 
Invekta Group nudi ograničen broj mesta talentovanim mladim profesionalcima sa menadžerskim potencijalom koji su klijentno 
orijentisani  da se pridruže našem menadžment TRAINEE programu – od juna 2015. godine. Ovaj intenzivan program će skratiti 
Vaš put do menadžerske pozicije pružajući Vam odlične operativne veštine i intenzivno učenje. Od prvog dana imaćete 
personalnog kouča visokog profila  iz našeg menadžment  tima  kao vašeg učitelja i mentora. Proći ćete kroz niz dužnosti u  
našem poslovanju  kao i kroz  razvoj  liderstva. Posle 12 meseci plaćenog programa, za vreme kojeg Vam teče radni odnos, mi 
Vam nudimo  da  postanete menadžer klijenata ili menadžer objekta nekog od naših klijenata. Vi ćete biti odgovorni za 
sagledavanje potreba objekta i potreba naših klijenata, izradu plana rada naših zaposlenih na objektu kao i obuku i kontrolu 
zaposlenih. Proći ćete kroz radionice i obuke kroz koje ćete naučiti kako da budete autoritet svojim saradnicima, koja je uloga 
rukovodioca, kako komunikacijom do cilja, kako da delegirate i budete spremni za sastanak. Na duži rok očekujemo da se 
razvijete u višeg menadžera  sve do direktorske pozicije. 
 

Da li ste Invekta material? 
Diplomirali ste u poslednje dve godine ili upravo sada ili samo što niste. Proaktivni ste, dinamični, komunikativni, spremni da 
iskoristite šansu koja Vam se ukazuje da učite i preuzmete odgovornost za sopstveni profesionalni razvoj i karijeru. Želite da ste 
baš Vi osoba koja se pita i odlučuje. Umete s ljudima. Cenite vrhunski kvalitet, preciznost i tačnost u radu. Odgovara Vam uređen 
sistem u kojem postoje jasno propisana pravila i procedure rada. Volite da planirate i organizujete stvari u svom životu. Stalo 
Vam je da klijent bude zadovoljan. Kao čovek imate poštovanja prema svim ljudima, bez obzira na njihov status i obrazovni nivo.  
 
Ako ste ovo baš Vi i ako je odgovor DA onda ste upravo Vi neko ko odslikava koorporativnu kulturu Invekte i vrednosti za koje se 
zalažemo. 
 
 

OČEKUJTE IZAZOVAN PROCES REGRUTACIJE – I ODGOVORNO RADNO MESTO 
Vi ćete biti deo Invekta tima. U našem okruženju vrednujemo naše zaposlene i verujemo da uspeh može biti postignut  razvojem 
zaposlenih, lojalnošću, poverenjem i međusobnom saradnjom. Nudimo Vam sigurne uslove zaposlenja, pažljivo i angažovano 
upravljanje kao i atraktivne razvojne mogućnosti. Ako želite da se pridružite Invekta timu, onda se pripremite za intenzivan i 
zahtevan proces regrutacije. Srešćete se sa visoko specijalizovanim profesionalcima za regrutaciju, menadžerima i konsultantima 
koji će Vam pružiti znanje i lično usavršavanje. Proces se završava u izazovnom centru za procenu u Beogradu gde će naši 
direktori i ostali izvršni rukovodioci prisustvovati kao ocenjivači.  
 
Aplicirajte do 27.05.2015. i obavezno obratite pažnju na popunjavanje motivacionog pisma od čega će zavisiti da li ćemo upravo 
Vas kontaktirati.  

 
 

 

 

Samo kandidati koji uđu u uži krug selekcije biće pozvani na testiranje. 

Da li si spreman da 

gradiš karijeru? 

 

PRIJAVI SE 


